EXPERIMENTO 2 . ‘ -
EL ARCO IRIS ¢ Qué .necesito? .
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¢, Como se relaciona con mividadiaria?

Unarco iri.s se puede observar en |la direccion opuesta del sol. La luz del arco iris es reflejada al
0jo. aun angulo de 42 grados en relacion con el rayode sol.

La forma de arco, es parte del cono de luz qJe es cortado por el horizonte. Si viajas hacia el
extremo de un arco iris, éste se movera hacia adelante, manteniendo su forma. Por lo tanto, no
hay realmente un.final en un arco iris, ni tampoco una hoya llena de oro esperandote alli.
Debidoa que 'el_}éﬁgulo deinclinacion de 45 grados es medido desde el ojode cada observador,

no hay dos personas que veanexactamente el mis.mo arcoiris.
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